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Úvod 

Smyslem této aktivity je vytvoření jednotného plánu publicity, kterým se bude řídit 

celý projektový tým (realizátor projektu včetně všech partnerů projektu). Jedná se 

o optimální nastavení propagace a publicity projektu tak, aby účelně informovala a 

motivovala cílovou skupinu a širokou veřejnost o projektu, jeho aktivitách, 

výstupech a výsledcích projektu. Součástí plánu publicity je i návrh vizuálního 

vzhledu jak tiskopisů, tak i propagačních předmětů projektu z důvodu naplnění 

vizuální identity vyžadované předpisy Evropské unie. Nedílnou součástí tohoto 

plánu je kvantita navrhovaných nástrojů účelně rozdělena do harmonogramu 

naplňování publicity projektu.   

Základní informace o projektu 

Hlavním cílem projektu je vytvořit systémový rámec pro poskytování kariérového 

poradenství žákům v počátečním vzdělávání v Ústeckém kraji. 

Hlavní aktivity projektu se budou soustřeďovat na provedení komplexní analýzy 

existujících nástrojů pro podporu kariérového rozhodování žáků v počátečním 

vzdělávání v Ústeckém kraji včetně přenosu inovací ze zahraničí. Další klíčové 

aktivity se zaměří na vytvoření speciálního poradenského a tréninkového 

pracoviště pro ochutnávku nabízených oborů s krajskou působností, vytvoření sítě 

kooperujících poradenských pracovišť, vytvoření regionální struktury 

spolupracujících a relevantních institucí (školská a vzdělávací zařízení, odborná 

pracoviště, organizace státní správy a samosprávy) k založení systémové 

koordinované péče o cílovou skupinu, vytvoření toolkitu poradenských programů 

pro cílovou skupinu a jejich pilotní ověření. Veškeré aktivity projektu se budou 

uskutečňovat v Ústeckém kraji, v 5 okresech a projekt je plánován na 24 měsíců.  

Zahájení projektu:  01.08.2008 

Ukončení projektu: 31.07.2010 

Cílová skupina projektu 

Primární cílová skupina bude tvořena žáky předposledních a posledních ročníků 

základních a středních škol, pro kterou je služba kariérového poradenství nejvíce 

potřebná. 

Bude tvořena jak žáky základních škol, tak i žáky středních škol a učilišť 

Ústeckého kraje, pro které bude připraveno široké spektrum projektových aktivit 

pro podporu jejich kariérového rozhodování. Přímá cílová skupina byla 

kvalifikována na počet 700 žáků základních a středních škol z 5 okresů 

Ústeckého kraje.  
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Sekundární cílovou skupinu budou tvořit učitelé, odborní poradci – pracovníci škol 

či pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání v Ústeckém kraji. Tato 

sekundární skupina bude zapojena zejména do aktivit směřujících k tréninku 

v oblasti poskytování kariérového poradenství. Bude tedy zapojena nejen do 

ověřovacích fází projektu, ale i do evaluačních a zejména diseminačních aktivit 

projektu. Prostředkem pro motivaci sekundární cílové skupiny bude možnost 

zvýšení kvalifikace v oblasti poradenství, přípravná doprovodná opatření, expertní 

zapojení do nadnárodních aktivit či široce rozvinuté propagační aktivity projektu. 

Sekundární cílová skupina byla kvalifikována na počet 41 učitelů z 5 okresů 

Ústeckého kraje. 

Zapojení a motivace cílové skupiny 

Cílová skupina bude zapojena do projektu ve všech jeho fázích. V prvních fázích 

vytváření speciálních analýz či toolkitu poradenských programů se bude přímo 

účastnit zejména evaluačních aktivit vytvářených projektů. V navazujících fázích 

bude cílová skupina přímo zapojena do pilotního ověření připravených programů 

a jejich následné evaluace či úpravě dle potřeb cílových skupin. Cílová skupina 

bude též moci využívat poradenské a speciální tréninkové pracoviště s krajskou 

působností pro účely vytvořeného projektu a bude tak mít příležitost vyzkoušet 

teoretické dovednosti v praxi. Předkladatel projektu plánuje do projektu zapojit cca 

2% celkové disponibilní cílové skupiny a má připravena doprovodná opatření pro 

podporu zapojení cílové skupiny do projektu. Doprovodná opatření budou 

koncipována k odstranění veškerých bariér bránících cílové skupině do projektu 

vstoupit – úhrada nákladů na cestovné, stravné, ubytování apod. Vytvářené 

programy budou připravovány tak, aby odpovídaly zejména potřebám cílových 

skupin s důrazem na jejich věk. Vytvářené programy podpoří informační 

gramotnost žáků a posílí relevantní dovednosti poradců prostřednictvím přenosu 

zkušeností ze zahraničí. Cílová skupina bude motivována též prostřednictvím 

široké publicity projektu a pomocí sítě učitelů partnerských organizací. 

Sekundární cílová skupina bude zapojena zejména do aktivit směřujících 

k tréninku v oblasti poskytování kariérového poradenství. Bude tedy zapojena 

nejen do ověřovacích fází projektu, ale i do evaluačních a zejména diseminačních 

aktivit projektu. Prostředkem pro motivaci sekundární cílové skupiny bude 

možnost zvýšení kvalifikace v oblasti poradenství, přípravná doprovodná opatření, 

expertní zapojení do nadnárodních aktivit či široce rozvinuté propagační aktivity 

projektu.  

Přínos pro cílovou skupinu: 

Primární cílová skupina žáků v počátečním vzdělávání získá díky projektovým 

aktivitám dostatečné relevantní informace o možnosti podpory při jejich 

kariérovém rozhodování. Speciálně připravený toolkit poradenských programů 
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prohloubí jejich správné kariérové rozhodování a omezí možnost špatné volby. 

V konečném důsledku projekt přispěje ke zvýšení jejich zaměstnatelnosti, omezí 

rizika nezaměstnanosti a s tím spojená rizika sociálněpatologických jevů. 

Speciálně vytvořená pracoviště pro cílovou skupinu v Ústeckém kraji umožní 

získané teoretické poznatky prakticky ověřit v praxi metodou, která je pro cílovou 

skupinu zajímavá, inovativní a užitečná. Sekundární cílová skupina získá díky 

projektu nové kompetence v oblasti práce v kariérovém poradenství nejenom 

v rámci ČR, ale i v evropském kontextu. Sekundární cílová skupina naváže na 

nejlepší metody v uvedené problematice ze zahraničí a bude mít možnost 

uvedenou problematiku konzultovat se zahraničními experty.  

  
Jednotný logotyp projektu: 
 
Na samém počátku projektu tj. 08/2008 byl vytvořen pro účely naplnění publicity 

projektu jednotný logotyp projektu, který bude obsažen na všech dokumentech, 

které to svou formou a povahou dovolují. Tento jednotný logotyp byl navržen pro 

snadné vyobrazení jednotlivých všedních i nevšedních rozhodnutí, která na sebe 

navzájem navazují, stejně tak jako systém vzdělávání v ČR. Jednotlivé puzzle 

v logotypu projektu odrážejí návaznost jednotlivých rozhodnutí tvořících v širším 

pohledu celkové vyobrazení celku (zeměkoule).  

Náhled jednotného logotypu „Kariéra“: 

 

Tento jednotný logotyp projektu „Kariéra“ byl vytvořen ve křivkách (formát *.cdr 

CorelDraw verze 14 a 11) a také pro běžné používání ve formátu *.jpg.   
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Anotace projektu 

K naplňování publicity projektu byla vytvořena stručná anotace projektu, která je 

určena k umístění na webové stránky předkladatele a všech partnerů projektu pro 

cílové skupiny a širokou veřejnost. Tato anotace má zprostředkovat základní 

informace o projektu, jeho cílech a výstupech. K šíření této anotace byl vybrán 

nástroj, kterým disponuje jak předkladatel, tak i všichni partneři projektu a který je 

v současné době považován za nástroj nejúčelnější, co se týká šíření informací. 

Anotace bude umístěna na webových stránkách: 

1. Předkladatele projektu  

Střední škola technická, Most – Velebudice, Dělnická 21, příspěvková organizace 

www stránky:  http://www.sstmost.cz 

 

 

http://www.sstmost.cz/
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Partnera č. 1   

Základní škola  Meziboří,  J.A.Komenského  340 

www stránky:  http://www.zsmezibori.com 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsmezibori.com/
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Partner č. 2 

Základní škola Ústí nad Labem, Hlavní 193, příspěvková organizace 

www stránky:  http://www.zsmojzir.cz/index.php 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsmojzir.cz/index.php
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Partner č. 3 

Střední škola energetická a stavební, Chomutov, Na Průhoně 4800, příspěvková 

organizace 

www stránky:  http://www.ssescv.cz/ 

 

 

 

 

 

 

http://www.ssescv.cz/
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Partner č. 4 

Základní škola Chomutov, Na Příkopech 895 

www stránky:  http://www.3zscv.cz/index.php 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.3zscv.cz/index.php
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Partner č. 5 

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Roudnice nad Labem, 

Neklanova 1806, příspěvková organizace 

www stránky:  http://www.sweb.cz/sos.roudnice/ 

 

   

 

 

 

 

 

 

http://www.sweb.cz/sos.roudnice/


Projekt „KARIÉRA“ – Systém kariérového poradenství v počátečním vzdělávání v Ústeckém kraji 
Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.1.13/11.0001 

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem EU a státním rozpočtem České republiky 

 

Poskytovatelem finanční podpory projektu „Kariéra“ je Ústecký kraj               14 | S t r á n k a  

 

Partner č. 6 

Soukromá střední škola pro marketing a ekonomiku podnikání s.r.o. Most 

www stránky:  http://www.sssmep.cz/ 

 

 

 

 

 

 

http://www.sssmep.cz/
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Partner č. 7 

Základní škola, Most, Albrechtická 414, příspěvková organizace 

www stránky:  http://www.zsalbrechticka.cz/ 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsalbrechticka.cz/
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Partner č. 8 

Základní škola Roudnice nad Labem, Jungmannova 660, okres Litoměřice 

www stránky:  http://www.2zsroudnice.cz 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.2zsroudnice.cz/index.php?option=com_frontpage&Itemid=1
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Partner č. 9 

Střední škola elektrotechniky a spojů, Ústí nad Labem – Stříbrníky, příspěvková 

organizace 

www stránky:  http://www.sseas.cz/cz/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.sseas.cz/cz/
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Partner č. 10 

Základní škola Varnsdorf, náměstí E.Beneše 469, okres Děčín, příspěvková 

organizace 

www stránky:  http://www.zs-namesti.cz/index2.php 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zs-namesti.cz/index2.php
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Partner č. 11 

Střední průmyslová škola technická, Varnsdorf, Karolíny Světlé 2703, příspěvková 

organizace 

www stránky:  http://www.sstvdf.cz/ 

 

   

 

 

 

 

http://www.sstvdf.cz/
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Zpracovaná anotace projektu k umístění na webové stránky: 
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Specifikace navrhovaného informačního portálu 

Specifikace je psána z pohledu uživatele systému a technické záležitosti do ní 

pronikají jen v místech, kde by jinak mohlo dojít k nedorozumění. Též nepopisuje 

stránky do nejjemnějších detailů - ty se budou dolaďovat v průběhu prací na tomto 

internetovém portálu. 

Prezentace bude umístěna na internetové adrese http://www.projektkariera.cz  

Stránky se technicky budou skládat ze dvou částí, front-end (dále jen FE) a 

administrační systém (dále jen AS). FE je část dostupná návštěvníkům stránek, 

AS je část, ze které bude možné upravovat dynamické části FE a je dostupná jen 

vybraným uživatelům prostřednictvím zadání uživatelského jména a hesla. 

 

Front-end - layout 

každá stránka FE se bude skládat ze šesti částí: 

 hlavička 

 levý sloupec 

 hlavní oblast 

 pravý sloupec 

 patička 

 vícejazyčná mutace AJ 

 

Layout se bude přizpůsobovat šíři okna prohlížeče, přičemž minimální rozlišení, 

při kterém bude garantovaný optimální vzhled informačního portálu, je 800 x 600 

pixelů. Zobrazovací oblast stránek bude v prohlížeči vycentrována. 

 

Hlavička 

V hlavičce je umístěna především doprovodná grafika jako například logo 

informačního portálu „KARIÉRA“. To bude doplněno logem Evropské unie, ESF, 

MŠMT ČR a logem OP VK, případně dalšími logy, jestliže to bude technicky 

možné a graficky přijatelné. Hlavička by měla být zpracována v příjemné a 

moderní grafice, ukazující na smysl celého projektu tj. systému kariérového 

poradenství v Ústeckém kraji. Zpracovatel informačního portálu pro tyto účely 

může využít např. stylizované fotografie žáků či pracovních pozic a prostředí 

určené pro absolventy škol. 
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Levý sloupec 

Levý sloupec bude obsahovat následující prvky: 

 menu 

Menu 

Menu bude zobrazovat sekce, ke kterým má konkrétní uživatel přístup. Při kliknutí 

na název sekce se na ni přejde, zobrazí se případně podsekce a zvýrazní se 

aktuální pozice uživatele v menu. Seznam sekcí a podsekcí je popsán v oddílu 

Front-end - struktura. Velmi důležitým aspektem návrhu struktury informačního 

portálu a menu samotného je zachování jednoduchosti a přehlednosti navigace 

při procházení webové prezentace. 

Pravý sloupec 

V horní části je umístěno pole zobrazující anketu, kterou bude spravovat pro účely 

evaluace administrátor informačního portálu. Výsledky jednotlivých anketních 

otázek budou zaznamenány společně s možností reportu v hlavní administrační 

části informačního portálu. Dále pak loga Evropské unie, ESF, MŠMT ČR a OP 

VK ve struktuře dle příručky publicity EU a OP VK společně s texty „Investice do 

vzdělávání“ a „Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem EU 

a státním rozpočtem České republiky“ jestliže to bude technicky možné a graficky 

přijatelné. Pro tyto účely je také možné využít patičky či hlavičky webové stránky.  

Přihlášení 

Pole umožňující zadat přihlašovací údaje a získat tak přístup k sekcím určeným 

pouze partnerům. 

Po zadání uživatelského jména a hesla a potvrzení kliknutím na tlačítko „vstoupit“ 

se v menu zobrazí další, veřejnosti nepřístupné, sekce. Celkový layout stránek 

však nedozná žádné změny. Přihlašovací jméno a heslo přidělí administrátor 

projektu všem členům pracovního týmu projektu.  

Patička 

V záhlaví budou zobrazeny technické informace a parametry tvorby informačního 

portálu a kontakt na administrátora informačního portálu společně s počítadlem 

vstupů na informační portál. 
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Front-end - struktura 

Veškeré statické stránky budou editovatelné v AS.  

Veřejná sekce: 

 Aktuální informace 

 Základní informace o projektu 

 Příjemce projektu 

 Partneři projektu 

 Rada RP 

 Koordinační a reportážní skupina 

 Pracovní skupiny 

 Nabídka služeb pro cílové skupiny 

 Tréninkové pracoviště 

 Poradenská pracoviště 

 Mapa potřeb zaměstnavatelů 

 Pro žáky základních škol 

 Přehled středních škol 

 Volba povolání (on-line testy osobnosti aj.) 

 Elektronický katalog povolání 

 Integrovaný systém typových pozic 

 Veletrh vzdělávání SŠ 

 Pro žáky středních škol 

 Přehled vysokých škol 

 Volba povolání (on-line testy osobnosti aj.) 

 Elektronický katalog povolání  

 Integrovaný systém typových pozic 

 Veletrh vzdělávání VŠ 

 Výběrová řízení 

 Užitečné odkazy 

 Mezinárodní spolupráce 

 Fotogalerie 

 Různé 

 Kontakty 

Sekce pro partnery projektu: 

 Implementace pracovního programu (aktivity) 

 Výstupy a indikátory projektu 

 Harmonogram realizace projektových aktivit 

 Kalendář událostí 

 Sdílené dokumenty 

 Užitečné odkazy 
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Sekce pro cílovou skupinu a širokou veřejnost 

Aktuální informace 

Na úvodní stránce se budou zobrazovat aktuální informace pro širokou veřejnost. 

Budou řešeny formou článků v redakčním systému. Konkrétní podobou aktualit se 

zabývá oddíl Administrační systém. 

Na konci stránky bude aktivní odkaz archiv. Archiv bude vyveden jako seznam 

nadpisů článků s datem publikace. Kromě odkazu na archiv budou ve spodní části 

stránky odkazy umožňující zobrazení sady starších/novějších článků. Stránka 

bude také nabízet možnost prohledávat všechny články dle různých kritérií (např. 

datum publikace, klíčové slovo, apod.).  

Počet aktuálně zobrazených zpráv bude nastaven napevno, dle předem 

dohodnutého počtu. Kritériem je zde přehlednost stránky a zachování estetické 

hodnoty. 

Základní informace o projektu  

Sekce bude obsahovat veškeré informace o projektu a o skutečnostech, které 

vedly k vytvoření a zahájení projektu „KARIÉRA“ včetně cílů projektu. 

Příjemce projektu 

Veškeré dostupné a veřejné informace o příjemci projektu „KARIÉRA“, kterým je 

Střední škola technická, příspěvková organizace, Dělnická 21 Most - Velebudice. 

Mezi tyto informace bude zahrnuto např. celé jméno organizace, adresa, sídlo, 

kontakt, stručný popis organizace, domácí aktivity organizace, mezinárodní 

aktivity organizace, projektové zkušenosti, průvodce po organizaci (zde budou 

informace doplněny také o fotogalerii organizace a prostor organizace). 

Partneři projektu 

Veškeré dostupné a veřejné informace o partnerech podílejících se na realizaci 

projektu „KARIÉRA“.  

Mezi tyto informace bude zahrnuto např. logo organizace, celé jméno organizace, 

adresa, sídlo, kontakty, stručný popis organizace, odkaz na webové stránky 

partnera, domácí aktivity, mezinárodní aktivity, projektové zkušenosti, průvodce 

po organizaci (zde budou informace doplněny také o fotogalerii organizace a 

prostor organizace). 
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Rada rozvojového partnerství BAD-ART 

Informace o Radě rozvojového partnerství BAD-ART a její složení, včetně 

přijatého statutu, jména a příjmení členů rady, fotografie členů, zastoupení 

organizace, kontakt.  

Dále v této sekci bude možno nahlédnout do Statutu Rady rozvojového 

partnerství BAD-ART, zápisů rady, projednaných témat a odsouhlasených změn. 

Koordinační a reportážní skupina 

Informace o skupině, jména a příjmení členů koordinační a reportážní skupiny 

určené k řízení a koordinaci projektových aktivit pracovních skupin včetně 

finančního řízení. 

Pracovní skupiny 

Šest základních skupin, které aktivně pracují na projektu „KARIÉRA“.  

Popis pracovních skupin bude obsahovat vedoucího pracovní skupiny (jméno, 

příjmení), garanta pracovní skupiny, členy pracovní skupiny, klíčové aktivity, e-

mailový a telefonní kontakt na zmíněné osoby. 

Nabídka služeb pro cílové skupiny a širokou veřejnost  

V této sekci budou mít cílové skupiny a široká veřejnost k dispozici veškeré 

nabízené služby a běžné informace potřebné k začlenění se do projektu 

„KARIÉRA“ nebo pouze informační část o probíhajících či ukončených 

projektových aktivitách. Tato sekce se dále člení pro žáky základních a středních 

škol. 

 sekce pro žáky základních škol 

Přehled středních škol 

V tomto odkazu budou mít žáci základních škol přehled o nabídkách středních 

odborných škol a učilišť z řad partnerů projektu a odkazy na jejich webové 

stránky, dále užitečné odkazy na další střední odborné školy působící v Ústeckém 

kraji. 

Volba povolání (on-line testy) 

V této části bude mít cílová skupina možnost si přímo, nebo prostřednictvím 

odkazu vyplnit on-line testy IQ, osobnosti a jiné, které bude mít předkladatel 

projektu k dispozici. 
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Elektronický katalog povolání 

Tato učební pomůcka bude zpracována formou popisu vybraných povolání. 

Vybraná povolání budou obsahovat nejenom údaje o pracovních činnostech 

vztahujících se k povolání, ale i nezbytné předpoklady kladené na uchazeče nebo 

zájemce o studium vybrané pracovní profese.  

Veletrh vzdělávání středních škol 

V tomto odkazu bude mít cílová skupina k dispozici informace o připravovaných 

vzdělávacích veletrzích pro žáky základních škol. 

 sekce pro žáky středních škol 

Přehled vysokých škol 

V tomto odkazu budou mít žáci středních škol přehled o nabídkách vysokých škol 

a odkazy na jejich webové stránky. 

Volba povolání (on-line testy) -  

V této části bude mít cílová skupina možnost si přímo, nebo prostřednictvím 

odkazu vyplnit on-line testy IQ, osobnosti a jiné, které bude mít předkladatel 

projektu k dispozici. 

Elektronický katalog povolání 

Tato učební pomůcka bude zpracována formou popisu vybraných povolání. 

Vybraná povolání budou obsahovat nejenom údaje o pracovních činnostech 

vztahujících se k povolání, ale i nezbytné předpoklady kladené na uchazeče nebo 

zájemce o studium vybrané pracovní profese.  

Veletrh vzdělávání vysokých škol 

V tomto odkazu bude mít cílová skupina k dispozici informace o připravovaných 

vzdělávacích veletrzích pro žáky středních škol. 

Výběrová řízení 

Veškeré informace k uskutečněným výběrovým řízením, která probíhají, či již 

skončila.  

Výběrová řízení se budou pravidelně aktualizovat tak, že nová výběrová řízení 

budou vyobrazena vždy na vrchu stránky a následně budou zobrazena výběrová 

řízení s dřívějším datem plnění. 
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Užitečné odkazy 

Mezi užitečné odkazy budou patřit např. oficiální stránky ESF, Evropské komise, 

oficiální stránky Strukturálních fondů v ČR, atd. Tyto odkazy budou pravidelně 

aktualizovány administrátorem informačního portálu. 

Mezinárodní spolupráce 

Veškeré dostupné informace o spolupráci se zahraničními partnery v rámci 

mezinárodního partnerství. 

Fotogalerie 

Seznam fotogalerií,  týkajících se projektu „KARIÉRA“. 

Tyto fotogalerie budou řazeny do složek podle data vložení a tématiky např. 

semináře, partneři, první aktivity projektu. Po rozkliknutí vybrané složky budou 

k dispozici uživatelům jednotlivé náhledy fotografií. Na jednotlivé stránce se bude 

zobrazovat max. 20 fotografií (pro zachování plynulosti načítání stránky) a 

seznam všech stránek v této složce. Dále budou mít klienti k dispozici rolovací 

šipku vpřed a zpět, kdy se po kliknutí dostanou na další či předchozí stránku. 

Kontakty 

Informace směřující na osoby realizující projekt „KARIÉRA“. 

Různé 

V této sekci budou umístěny veškeré dokumenty, které nelze zařadit do již 

vyspecifikovaných odkazů. 

Sekce pro partnery projektu 

Implementace pracovního programu (aktivity) 

Soupis projektových aktivit včetně časových plánů jednotlivých aktivit projektu. 

Výstupy a indikátory projektu 

V tomto odkazu budou informace o výstupech a indikátorech projektu, očekávaná 

hodnota, časový rámec a fáze plnění. 

Harmonogram realizace projektových aktivit 

V tomto odkazu budou informace o plánu a časové ose plnění jednotlivých 

projektových aktivit. 
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Kalendář událostí 

Všichni partneři budou mít k dispozici společný kalendář, který bude spravovat a 

aktualizovat administrátor informačního portálu. Tyto zapsané události se zobrazí 

všem partnerům po vstupu do administrativní části partnerů. 

Sdílené dokumenty 

V této složce budou mít partneři k dispozici sdílené dokumenty ke stažení, které 

zveřejnil předkladatel projektu. Všichni partneři budou mít přístup do této složky a 

možnost stažení dokumentu. Partneři nebudou moci vkládat sdílené dokumenty. 

Jestliže partner bude chtít zveřejnit některý dokument a uložit ho do této složky, 

zkontaktuje administrátora informačního portálu, který rozhodne o zveřejnění. 

Stránka bude řešena formou statické stránky editovatelné v AS. Dokumenty 

budou nahrávány přes FTP do speciální složky donloads. 

Užitečné odkazy 

Mezi užitečné odkazy budou patřit např. oficiální stránky ESF, Evropské komise,  

oficiální stránky Strukturálních fondů v ČR, atd. Tyto odkazy budou pravidelně 

aktualizovány administrátorem informačního portálu pro účely partnerů projektu. 

Shrnutí 

Vytvořený informační portál podpoří získávání nových poznatků o možných 

formách kariérového rozhodování v počátečním vzdělávání v Ústeckém kraji. 

Vytvořeného portálu pak mohou využít i žáci se zdravotním omezením, kteří se 

z důvodu jejich zdravotního stavu nebudou moci aktivně zapojit do projektových 

aktivit ve vybudovaném tréninkovém centru a poradenských centrech. Budou tak 

moci získávat nezbytné informace v domácím prostředí. 
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Návrh sady propagačních předmětů: 

 

Druhy potisku propagačních předmětů: 

 1.  Úplný potisk 

EU+ESF+MŠMT ČR+OPVK+Kariéra – „Investice do rozvoje vzdělávání“ 
„Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem EU a státním 
rozpočtem České republiky“ 
 
  
 
 

Barevný náhled: 
 

 
  
 

Kontrastní náhled s černým pozadím: 
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 Náhled černobílého provedení 
 

 
 
 
 
 2.  Malý potisk s textem 
 
EU+ESF+OPVK – „Kariéra“ 
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 3.  Základní potisk 

EU+ESF+OPVK 

 

 

 Vodorovné provedení: 

 

  

Svislé provedení: 
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Stolní pracovní kalendář 

Potisk: 
 
 
Grafický návrh: 
 

 
Tříměsíční nástěnný skládací MAXI 

Potisk: 
 
Grafický návrh: 
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Denní diář BELLA 

Potisk: 
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Grafický návrh: 

 

 

 

 

Dvojice zvýrazňovačů 

Potisk: 
 
 

Grafický návrh: 
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Kuličkové pero FANY 

 
Potisk: 
 
Grafický návrh: 
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Dřevěná psací souprava plnicího a kuličkového pera s nožem na dopisy 

 
Potisk: 
 
Grafický návrh: 
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Poznámkové bloky A4 linkované 

 
Potisk: 
 
Grafický návrh: 
 



Projekt „KARIÉRA“ – Systém kariérového poradenství v počátečním vzdělávání v Ústeckém kraji 
Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.1.13/11.0001 

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem EU a státním rozpočtem České republiky 

 

Poskytovatelem finanční podpory projektu „Kariéra“ je Ústecký kraj               39 | S t r á n k a  

 

 
Poznámkové bloky A4 čtverečkované  

 
 
Potisk: 
Grafický návrh: 
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Poznámkové bloky A5 linkované  

 
Potisk: 
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Grafický návrh: 
 

Poznámkové bloky A5 čtverečkované 

 
Potisk: 
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Grafický návrh: 

Grafický návrh vizitek 
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Hliníkový USB flash disk 2.0 se závěsným očkem  

 
Potisk: 
 
Grafický návrh: 
 
 
 
 

 
 
Kalkulátor s propiskou v efektním obalu 

 
Potisk: 
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Grafický návrh: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Automatický deštník 

 
Potisk: 
 
Grafický návrh: 
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Kongresová taška s přípravou na sluchátka  

 
Potisk: 
 
Grafický návrh: 
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Nylonová konferenční taška  

 
Potisk: 
 
Grafický návrh: 
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Mapa A4 s kalkulátorem 

 
Potisk: 
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Grafický návrh: 

 

 

 

 

Prezentační CD o projektu 

Je určeno ke shromaždování projektových výstupů určených k šíření pro cílovou 

skupinu a širokou veřejnost projektu. Propagační CD projektu bude postupně 

naplňováno dle uskutečněných výstupů projektu a průběžně šířeno k propagaci 

projektu. Propagační CD projektu bude vyhotoveno v minimálním množství 100 

ks. 
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Propagační spot projektu 

Veškeré aktivity projektu budou průběžně zachycovány na audio-videozáznam, 

který bude na konci projektu sestříhán do propagačního spotu. Spot bude mít 

minimální délku 10 minut a budou v něm zachyceny veškeré klíčové aktivity 

projektu vč. komentáře, který bude informovat posluchače o naplánovaných 

výstupech projektu a jejich plnění. Tento propagační spot projektu bude 

zpracován v DVD kvalitě a vyhotoven v minimálním počtu 20 ks. Propagační spot 
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projektu bude obsahovat potisk DVD podobného grafického formátu jako 

propagační CD projektu včetně obalu na DVD.  

Články v tisku 

V průběhu projektu budou vycházet nepravidelné články v tisku, které budou 

informovat širokou veřejnost a cílové skupiny o postupech prací v rámci projektu 

„Kariéra“. Tyto články budou vycházet v regionálním tisku tak, aby byla oslovena 

cílová skupina z Ústeckého kraje. Celkem bude uveřejněno 10 článků v tisku. 

Všechny články v tisku budou splňovat pravidla publicity EU, tzn. povinná loga a 

sdělení o financování projektu. 

 Předpokládaná publikace článků 

Nástroj diseminace Odpovědnost Tisk / časový harmonogram 

1. článek v tisku pojednávající 

o prvním pracovním jednání na 

koordinační úrovni ze dne 

08.09.2008 

Předkladatel projektu   TÝDENÍK Homér Mostecka  

 9/08 

2. článek v tisku informující 

širokou veřejnost o projektu 

KARIÉRA  - cíle, výstupy a výsledky 

projektu 

Předkladatel projektu   periodikum v regionu Mostecka 

 10/08 

3. článek v tisku pojednávající 

o realizaci projektu KARIÉRA 

v daném regionu 

Vybraný partner RP  

BAD -  ART  

 periodikum ve vybraném 

okrese  

 1/09 

4. článek v tisku pojednávající 

o vybudování tréninkového 

pracoviště v Mostě pro praktickou 

ochutnávku nabízených oborů pro 

žáky základních a středních škol 

v Ústeckém kraji  

Předkladatel projektu   periodikum v regionu Mostecka 

 3/09 

5. článek v tisku pojednávající  

o vytvoření kooperující sítě     

speciálních poradenských        

pracovišť v Ústeckém regionu pro 

žáky základních a středních    škol 

v Ústeckém kraji    

Vybraný partner RP  

BAD -  ART 

 periodikum ve vybraném 

okrese  

 3/09 

6. článek v tisku pojednávající       

o vytvořené učební pomůcce   

„Elektronický katalog povolání“     

Předkladatel projektu  periodikum v regionu Mostecka 

 5/09 
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7. článek v tisku pojednávající  

o mezinárodní spolupráci a o            

zrealizované stáži učitelů   

 v zahraničí 

 Předkladatel projektu  periodikum v regionu Mostecka 

 6/09 

8. 8. článek v tisku pojednávající    o 

realizaci pilotního ověření    

poradenského program     KARIÉRA 

1  a KARIÉRA 2    v Ústeckém kraji 

Vybraný partner RP  

BAD -  ART 

 periodikum ve vybraném 

okrese  

 11/09 

 6/09 

9. článek v tisku 

pojednávající    o realizaci pilotního 

ověření 

poradenského programu  KARIÉRA 

1 a KARIÉRA 2   v regionu Most 

Předkladatel projektu  periodikum v regionu Mostecka 

 1/10 

10.  článek v tisku pojednávající   

o realizaci závěrečné odborné  

konference a o validaci            

nejlepších výstupů a výsledků 

projektu   

Předkladatel projektu  periodikum v regionu Mostecka 

 

 7/10 
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1. Článek v regionálním týdeníku Homér (vzor) 
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2. článek v regionálním měsíčníku ZPRAVODAJ Mostecka 

(vzor) 

 

 

 

Diseminační, informační, pracovní semináře a mainstremingové semináře 

V průběhu realizace projektu budou uskutečněny 4 diseminační semináře, 

jejichž hlavním úkolem bude diseminace nejlepších výsledků a výstupů projektu 

„KARIÉRA“. Jednotlivým členům celého projektového týmu to ale nebrání 

průběžně diseminovat nejlepší výsledky a výstupy projektu i na jiných setkáních a 

při jiných příležitostech. Semináře budou probíhat za účasti zástupců RP BAD – 

ART, kteří představí cílovým skupinám, široké laické a odborné veřejnosti nejlepší 

výsledky a výstupy projektu „KARIÉRA“ v Ústeckém kraji. Diseminace proběhne 

formou přednášek nebo vytvořených prezentací o konkrétních výstupech 

k danému tématu. Diseminaci je možné plánovat i při příležitosti realizace veletrhů 

vzdělávání v Ústeckém kraji.  

Dále plánuje předkladatel projektu spolu s partnery projektu 24 informačních 

seminářů k motivaci a oslovení cílové skupiny k účasti na projektu. Informační 
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semináře proběhnou vždy v prostorách předkladatele projektu a partnerských 

organizací RP BAD-ART  v Ústeckém kraji. Cílové skupiny obdrží veškeré 

relevantní informace o projektových aktivitách a doprovodných opatření (úhrada 

nákladů na cestovné, stravné, ubytování apod.), které pro ně projekt vytvořil. 

Předkladatel projektu spolu s partnerskými organizacemi osloví ke vstupu do 

projektu 700 žáků v počátečním vzdělávání, (290 žáků základních škol, z toho 

215 dívek a 75 chlapců a 410 žáků středních škol, z toho 165 dívek a 245 chlapců 

Ústeckého kraje), kteří vstoupí do projektu na základě uzavřeného Souhlasu se 

vstupem do projektu. Regionální kvantifikace bude v průběhu plnění této aktivity 

upřesňována.  

Dle dokumentu „Pravidla řízení projektu KARIÉRA“ budou vytvořeny všechny 

plánované pracovní týmy. Pracovní skupiny budou mít k dispozici garanty 

pracovních skupin, kteří budou odpovědni za organizaci a přípravu jednání PS a 

administraci jejich činností. Garanti pracovních skupin budou pracovat jako 

administrátoři projektů u příjemce grantu  - viz rozpočet projektu. Každá pracovní 

skupina bude mít vedoucího pracovní skupiny, který bude odpovídat za obsahový 

rámec vytvořených produktů. O utvoření týmu a jejich práce budou vedeny 

písemné záznamy. Prostředkem pro pracovní jednání bude zrealizovaných 10 

seminářů s partnery projektu a expertními pracovníky – jednání koordinační 

reportážní skupiny. Pracovní týmy se budou scházet dle vypracovaného 

harmonogramu nejméně jednou za dva měsíce, v případě potřeby častěji dle 

konkrétní naléhavosti plnění jednotlivých projektových aktivit.    

Předkladatel projektu plánuje v průběhu realizace projektu KARIÉRA zrealizovat 

pod záštitou zástupců politik Ústeckého kraje 4 mainstreamingové  semináře.  

Cílem těchto mainstreamingových seminářů bude informovat politickou veřejnost 

o dosažených inovativních výsledcích a výstupech v průběhu projektu KARIÉRA a 

to jednak prostřednictvím dvou horizontálních mainstreamingových seminářů vně 

RP a dvou vertikálních mainstreamingových seminářů.  

 

Závěrečná hodnotící konference 

V posledním měsíci realizace projektu, v červenci roku 2010 bude uskutečněna 

jednodenní závěrečné diseminační a evaluační konference k šíření výstupů a 

výsledků projektu „KARIÉRA“. Této závěrečné hodnotící konference se budou 

účastnit všichni zástupci RP BAD-ART včetně výběru cílové skupiny a další 

vzdělávací a poradenské instituce, zabývající se kariérovým poradenstvím. 

V rámci této závěrečné hodnotící konference budou předávány připravené 

propagační předměty k evaluačnímu procesu. 
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Nástroj diseminace     Realizátor  Místo / časový    

            harmonogram 

4 diseminační semináře k šíření 

výstupů a výsledků a projektu  

 RP  BAD - ART   Region  a předmět diseminace  

bude určen společným 

rozhodnutím RP BAD-ART  

 2/09, 08/09, 12/09, 04/10 

12  seminářů k oslovení žáků 

základních škol pro vstup do 

projektu 

  RP  BAD – ART  Most, Chomutov, Ústí nad 

Labem, Roudnice nad Labem, 

Varnsdorf 

 09/09 -10/09 

12  seminářů k oslovení žáků 

středních škol pro vstup do projektu 

  RP  BAD – ART  Most, Chomutov, Ústí nad 

Labem, Roudnice nad Labem, 

Varnsdorf 

 09/09 -10/09 

10   seminářů s partnery projektu a 

expertními pracovníky 

 RP  BAD – ART  Most 

 09/08 – 6/10 

4  mainstreamingové semináře  RP  BAD – ART  Ústecký kraj 

 03/09, 09/09, 2/10, 6/10 

1 závěrečná diseminační a evaluační  

konference 

  RP  BAD – ART  Most 

 07/10 
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Média plán publicity projektu 

Doba trvání 
projektu 
v měsících 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

Kalendářní  
měsíce 

08 09 10 11 12 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 01 02 03 04 05 06 07 

Roky 2008 2009 2010 

 
Klíčová aktivita 1. 5. – Vypracování plánu publicity 

                         

Jednotný logotyp  X X                      

Webová anotace projektu  X X                      

Internetové stránky 
www.projektkariera.cz    

   X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X 

Sada propagačních  
předmětů 

     X X X             X X X X 

100 ks prezentační CD                        X 

1 reklamní spot o projektu                       X  

10 článků v tisku  X X   X  X
X 
 

 X X     X  X      X 

24 seminářů k oslovení  
cílové skupiny 

              
X 

 
X 

         

4 diseminační semináře       X       X    X    X    

4 mainstreamingové  
semináře 

       X      X     X    X  

10 seminářů s partnery  
projektu a expertními  
pracovníky  

 X  X  X  X   X   X  X  X  X   X  

1 závěrečná odborná  
diseminační a evaluační 
konference 

                        
X 

http://www.projektkariera.cz/
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Vzory jednotlivých písemných dokumentů 

 

1) Vzor dokumentu A4 – na šířku 
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